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Thoi gian lam bai: 90 phiit;
(50 cau tric nghiém)
Lop: Nt
13
(Thi sinh khing duge sic dung tai liéu)
Ho, tén thi sir SBD:
Ciu 1: Thé tich cim khbinén cb chidu cao b va bin kinh déy r1i
AVerh B Ve2eh Vet D.V=leen
Ciw 2: Tit dién déu ABCD canh a, M 1 trung diém ciia CD. Césin goc gita AM v BD li:
ad 5 cf nf
“ 3 3 0
Ci 3: Phuomg tinh e = ot miy nghiém thude (0105]
A9 B2 c .10
Caud: Jim
Bl c2 0.2
rong Khing gian Vi B¢ 102 9 Oz, viét phuong rinh mit phing (P) di qua hai diém
(x=-ts1
3021 i g o i i 4 {2
-2
A 2reyadeal B 10x-dy s 21
by 4321920 . 10x-dy 4241920,
Ciu 6: Gidi phuomg tinh log, x.log, x-+ x.log, x +3=log, x + 3log, x + x . Ta c6 téng céc nghiém la:
A3s ) c .10
Ciu T: Cho i phi =3 + 4 Néu 2= u thi ta
N o [r=1e2 o2 o=t
zadei 2=2-i 1 2=1-i
Ci8: D th him s6 i tromg cic hm s i iy c tém e dimg?
Are Sk Crmoks -

i 9: Goil, , R i lugt 14 69 dai duimg sinh, chidu cao va bin kinh day cia hinh iy (7. Dién tch
xung quanh S, cia inh try (1) 1o

A S =Rl B.S, =xRh C.5, =20k .S, =xR%
Ci 10: Him 6 = /(5) (e 86 thi s bish v8) 1 him 56 i tromg 2
himsb sau

A y=(@+2f By=(¢=2)' -1

Coy=or'+443° DL y=or's2¢43
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[image: image2.jpg]‘G 11: MOt g i vi ngin hing S00 i dbng vGi i suit Q6% mt thing. sau i théng 1 sudt
e nhdp v vdn. Hoi sa mtnim ngu d it tién h g s tidn gt 45 hin e i bao hidu?

A 5001006 (trigu dbng). 8. 500.(1.06)" (rigu déng).

€. 500,04 12x0.006)" (1igu déng). D. 500.0.006)° (triéu déng).
Ciu 12: Trong khong gian Oryz, mit chu tim 1 (1:2:3)di qua diém AL

A G = (=2 =2 B (= (=27

s (=27 + =3 =V D= 1F (=1 4 (-2 =T
Ciw 13: Lip phuong trinh cita mdt phing di qua A (2:6,-3) vi song song véi ( Oyz).

% Boxez=t2. Cy=6. 2=
Caln 14: Tim g r 10m nhdt cia hdm sb () =1* =2+ trén doan [-22)
Apg= Bps@en Cpgs=-t Dopasig=n

Ciw 15: Néu w.ém.%u.bm x blng

Aah* Ca'b D.a’b*
i 16: 56 giso diém i A8t i 58 y = (x-1)( ~3x+2) v e hodah 1
A0 B c.2 D.3

Ciu 17: Tim nguyén ham cia him s /(x)= ¢’ =¢™
B [f(x)=e e o
D. [f(x)dx=e' +evC.

(Cau 18: Tip nghi¢m cia bit phuog winh 3 < 31

A () B o) € ma] o, (0]
Cain 19: KnGi da dign bén dusi c6 bao nhicu dink?
A9 B3 cn D12

XX
s

Gl 20: Mt c6 20 hoe sinh. 5 cich chon nglu nhién 4 boc sinh i lao dng i

ACh B AL e D. 20
Ciu 21: Cho him s y = fx) &6 bing bién thién nh sau:

S S T S

- 5 =

y \n/z \n/
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[image: image3.jpg]Him s y = <) nghic bi rén hosing o duci diy ?
Al (=0) B.(&:1) € (=L D. (G40)
(Cin 22: Knbi 12 c6.9 hoe sinh gioi, Khi 1 c6 10 hoe snh gii, Khd 10.¢6 3 ho sih gio. Chon ngha
shicn 2 ho snh tromg 8 Xéc. st 2 hoe sinh duge chan cing khiic
Al it el e
i i i i
i 23 Cho him s = /(x) 6 6 th s hinh bén.
“Tim méoh désa rong céc i o sau.
A Ham s nghich bién trong khoang (x,:x, ). B [1(x)>0.xe(x;:b).
. Him s nghich b wong khoing (). D /') <0, ¥ee(aix,).

Cin 24: mm:wsmmnmwmmnmnmm
ﬁcslﬁ:ﬂyuﬂummdmﬂcwwmﬂ\lmﬂwhlﬁyﬂm
60° . Thé tich khdi chop S.ABC theo a la:

o oo . o2

[ e

Ciu 25: Cho duimg thing A di qua diém M(250;~1) vi c6 vecta chi phong a = (4:-6:2). Phuong
vl tham sb cia dumg thing A L

x=242
A 3

e

Cau26: Tiah 1= | e

A=t B1=1 =l =3
2 § 2

Cin 27: Cho hai him s8.y = flx) vi y = g(x) lién tyc trén dogn [a;b]. Dién tich hinh phing gi6i han bai
80 th hai hm 5606 v cic duimg thing x = ., x = b dure tnh theo cong thirc

= oo [ (TREN

:ﬁ[r(x)-ml)tx 0.5l (x)-s(xjx

‘Ci 28: Cit moxhinh nén b it il phing qua e cia 1 e thid e 1 mttam gide du canh
bing o Tinh thé i e khdi non omg .

A Vs B

€

g
Ciu 29: Phin do cita 36 phircz=2-3ili

A3 B3 03
Ciu 30: S8 hang cia ! trong khai tri
Aczr B Do

Trang 36 M i 132




[image: image4.jpg]Cin 312 Cho diy s (1, hén i kg, + {7 o, T, = 2hg Vi .= 0w, Y €.

Khi 46, bing

A B0 Coom Do
(Ciu 32: Tim m 8é gi tr Iom nhit cia him 86 y =<' +2x 4 m— 4 trén dogn [-21] dat g tr nho nhit.
Giiiciamli

As By B .3

(Gl 33 Cho hinh ling 1 gie dé 41041, canh iy bing 1 v chiu cao g x. Tim x 8 e
120 boi duimg thing 5, vi (8,0,C) dat gid tr on nhit

Azma Bras Cam2 L 4
Gl 34: Cho 1) = + )24+ (-2 = 4) 447 +16, m e R..Sb cye i i im s y = s} {18
A Bs ce b7

Ciu 35: Trong khing gian vGi h§ 19 0 0wy, cho duomg thing A

(P):x+2y+2:-4=0. Phuomg rinh duimg thing 4 nim trong (P) sso cho 4 cit vi vuéng g véi
duimg thing 5 1

x=der x=3 rm2-4t x=ntet
Adify=1-2(teR) B.d:f y=241(1eR) C:fym-l+N(1R) Dd:fy=3-3(reR)
1t 20 P =3

Cin 362 Cho hi 6 phic. thia min
mdéanco {2245 la

m27
m<s

i V6 me R 1 tham s6. Gid j cua

m27

w5l Co3smer D.agmst

i 37: Cho him s (¢) i o én 2\ (-1} th min /(4

i f(~3) bing
Atszuz Bicl2 e D.2vm

Ciu 38: Trong khing gian vai hé toa dd Oxy= , cho duomg thing d vi mit ciu (S) lin lugt 6 phurong.
winh 1 g X3y 4, 0. Biét d cit (5) tai hai diém pf, N
thi 4 dai dogn AN la:

L f(0)=1vh 1)+ 1(-2)=2. Gid

e N o

. MN =8,
D.p=2

avbfab e R)thoa min (= +1+)(=i) +3i=0 va [ >2. Tioh P=a+5.

B € ».
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[image: image5.jpg]i 41: Cho him 58 5 = * =3¢ c6 06 thi () v diém (0} Goi S 1a thp hp it c e g r thy
i 0écb ding ha i tyén cia(C) diqua 4. Tong gid it ci i phin s cin S bing

At Bt co b3
Ciu 42: Cho (H) 14 hinh phing gidi han bai parabol y = Vir*vi nira

duimg won c6 phuomg winh = Vi— 7 i ~2 < 2 <2(phin 15 dim
trong hinh v&). Dién tich cia (H) bing

B s
Bems

Ciu 44: C6 bao nhicu gid trj nguyén ciia m dé phuong trinh 47 ~3.2°*' +m—3=0 c6 4 nghiém phin

bigt.
A B co b
(i 45 Cho binh chip tr gide dbu S ABCD ci canh diy hing 8, g gimcanh bén SA v mit diy bing

o Tinh dién tich xung quanh s, ci hinhtry c6 mt dumg ron diy I dutm tre i tép hinh vudng
ABCD vi chidu cao bing chidu cao cia binh chip SABCD.
Ag-mE B -8 cs 28 b5 -z
0 o ""7% Ll

Cin 46: Cho binh lip phuomg ABCD.AC"
cich gita i duimg ihing CK v AD.
“ . »
e nt e,
Gl 47 Cho him 58 = ) Him s y = ()b 8t hinh 2.

cqah bng . Goi K 1 tung diém cia DO, Tinh Khoing

Him s .= () 6 bao nhiéu Khodng nghich bién.
As B3 cu .2
Cilw 48: Cho him 6 » = =)= ~1)lién te tnén R v c6 d i nhu hinh v
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[image: image6.jpg]Tim tit ci cic gid ti ciia tham s6 m dé phuong trinh /(s)jz ~1| = m ¢6 36 nghiém lon nhit

A (0m) B (-0n-ag) < (oag) ».(0607)
Cin 49: Trong khong gian Oxyz, cho A(0:0=3),B(20~1) v mp(P): xSy 4 Te=1=0. Co bao nhicu
diém C wén mat phing ()00 cho ABC déu.

Avos B c b2
Ci 50: Cho him 58 3= /(x) <6 dgo ham lién tyc trén khodng (0-+x). bidk 1'(e)+(2x+3)/*(¢) = 0.
Se)>ave>ovh l(:;.g.ru.umu Pt f(1)+1(2)+ 4 som)

e Az e a2e

T o T o

s e
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Đề thi thử THPT

